Skypemöte SMFF VO Elit onsdag 20/6 klockan 20:30
Deltagare: Gunnar Broberg, Conny Ulvestaf, Robert Hellgren och Per Findahl
Per Findahl skrev protokollet.
· Kort GA rapporter
[bookmark: _GoBack] Pylon Cupen går för fullt. Cuptävling körs i sommar i Sverige. Friflyg, öppet NM inomhus fluget i Gjövik Norge. Världscupledning i Friflyg genom Pelle i F1A. Pelle vann en tävling i Rumänien i maj. Tre världscuptävlingar i friflyg körs på Öland nu i månadsskiftet juni-juli, Sverige är huvudarrangör. EM i F5J flygs i Bulgarien, Lennart Arvidsson åker. Drone racing är på gång till SM-Veckan 2020. De Landslag som är anmälda till sommarens mästerskap verkar att ha läget under kontroll. 
· SMFF styrelsemöte 28/4, Conny rapporterar.
Bra möte. Mycket snack om sanktion om fält. Stora SMFF styrelsen har lagt in alla ansökningar till transportstyrelsen, en del är redan beviljade.
Sanktionering av tävlingar, vem som sanktionerar? Vi tar upp det på GS-mötet i höst, Elitstyrelsen förbereder en tanke om hur detta ska göras.
 Försäkringar, Per Nilsson har en bra försäkring. Conny jobbar på kontakt med Per med mål att få till en bra försäkring som täcker transporter av modeller mm. Bra om förbundet kunde knyta ett avtal om en sådan försäkring. 
LL kläder, behövs en sammanhållande? Kansliet tycker inte det behövs. Elitstyrelsen kolla upp detta så vi arbetar så smidigt som möjligt med LL kläder i framtiden. 
Det går att söka elitutvecklingspengar för kallhyra hall mm, går att söka pengar via SMFF stora styrelsen.
 Mailadresser, funkar numera. 

· SMFF styrelsemöte 13/6 , Pelle rapporterar.
Mötesrummet fungerade tyvärr inte, så mötet blev inställt.


· Elitstipendium – Flygsport, medaljoptimering. Något nytt ?
Mail har gått ut till SMFF-kandidaterna från Flygsportförbundet där man ska svara på lite frågor.

· Landslagsbidrag – Flygsport.
50 % måste komma från grenförbundet, sedan kan man få 50 % från FSF. Elitstyrelsen jobbar på förtydligande text och information om detta. Alla som är med i Landslag under året, se till att spara kvitton.

Text från förra mötets protokoll:
 ”Från och med i år så kan Landslagspiloter söka bidrag hos Flygsportförbundet för att delta i EM eller VM. Flygsportförbundet bistår med 3000 kr eller 6000 kr beroende på reslängd, 3000 kr om Mästerskapet går i Europa, 6000 kr om det är utanför Europa. Bengt-Olof skriver ihop regelbiten runt detta. Pengarna betalas ut mot reseräkning i efterhand. Conny blir ansvarig. Conny tar in dessa papper och skicka in dem samlat till Flygsportförbundet. För er som flyger i något lag i år och tänker söka bidrag, spara kvitton och liknande. Deadline för ansökan kommer att bli i november för att skicka in. Mer info kommer under sommaren.”
· Stora Grabbar listan, något nytt ? 
Just nu inget nytt. Conny ser till att ha något att presentera under vårt kommande GS möte i höst.

· E-postadresser, har alla fungerande nu ?
Det verkar som att vi nu är på banan med våra adresser, allt verkar funka.

· Höstens möten, Landslagsmöte 24 – 25/11, styrelsemöte samt GS möte 10-11/11. 

Inför höstens GS möte. Elitstyrelsen börjar spåna lite vad vi tycker ska ingå i GS sysslan så vi kan sätta detta på prent under mötet. Det gäller alltså sysslorna och gärna lite punkter uppstrukturerade med arbetsgång för sysslorna. Vi stämmer av detta under Elitstyrelsens nästa möte.

· Beställare av landslagskläder (FSF vill enbart ha 1 beställare). Hur har det gått ? Se nedan.
Vi tar upp detta igen under nästa Elitstyrelsemöte eftersom det verkar lite oklart vilken arbetsgång som är bäst för kansliet och Flygsportförbundet. Pelle, Bengt-Olof och Conny reder ut hur gången ska vara.  
Text från förra mötets protokoll:
”Elitstyrelsen beslutade att Conny är den sammahållande personen. Bengt-Olof skickar över info till Conny om Flygsportförbundets regler. Conny skickar sedan ut riktlinjer till landslagen. 2018 kommer naturligtvis bli ett mellanår eftersom flera lag redan beställt kläder. Men från och med att Conny skickat ut info till Lagen ska resten av året samt nästkommande års beställningar gå via Conny.”
Gunnar har hjälpt skalagänget med kläder. 

· Övrigt
Nästa möte Elitstyrelsen: Skype, onsdagen den 26/9 klockan 20:30.




