Protokoll Skypemöte SMFF Elitstyrelse. 18/4 klockan 20:30 – 22:45
Närvarande: Per Findahl (Vid protokollet), Robert Hellgren, Bengt-Olof Samuelsson, Gunnar Broberg, Conny Ulvestaf, 
· [bookmark: _GoBack]Kort GA rapporter
Mycket snack om luftrum, transportstyrelsen. GS Lina, anmälan till VM gjord. Friflyg, laget till EM anmält. Ett par landslag i radiosegel är anmälda plus laget i skala. Vilka landslag skickar vi 2018? Gunnar stämmer av med Bengt-Olof om antal landslag och antal deltagare när han fått svar från GS i radioflyggrenarna. Lars på kansliet vill ha en sammanställning. Bengt-Olof har koll på lina och friflyg, men landslagen i radio måste kollas av. 
· Hur ska vi träffas? Är Skype bästa alternativet? 
Go to meeting, kanske ett bättre alternativ för att mötas? Pelle kollar med Ulf H om det är ett bättre alyternativ för nästa Elitstyrelsemöte. 
· Något från Årsmötet? 
Daglicens 2 ggr/år för tävlingsflygare i radio, 85 kr/gång, bra eller dåligt? Vi funderar under året och tar upp frågan igen i höst när vi kan kolla av utfallet under säsongen. Inget annat speciellt från tävlingsfronten på mötet. Till ny ordförande valdes Anders Jonsson, tävlande F3K pilot!
· SMFF styrelsemöte 28/4, Conny går på mötet för Elits räkning.
Försäkringar av modellerna. 
Hur går det med fältregistreringen ?
Söka medel för inomhustävling/hallhyra.
· Plenarmötet 27-28/4 i Lausanne.
Pelle deltar under mötet. Kommentarer på agendan har lämnats från Lina, Conny kommer med ev kommentarer nu under helgen.
· Elitstipendium – Flygsport, medaljoptimering
2017 fick tre personer från SMFF Elitstipendium från Flygsportförbundet. Sista april ska ett svar skickas in till Flygsportförbundet vilka vi nominerar i år. Vi har i dagsläget 4 personer som är aktuella. Här gäller alltså individuella medaljer på senaste mästerskapen eller i totala världscupen som en grund för att vara aktuell. Även Coming Man kan vara aktuella. Bengt-Olof ser till att de namnen skickas in. Styrelsen Elit var överens om att i år nominera Per Findahl, Emil Broberg, Felix Scander och Thomas Eriksson.
· Landslagsbidrag – Flygsport-Ansvarig person från Elit
Från och med i år så kan Landslagspiloter söka bidrag hos Flygsportförbundet för att delta i EM eller VM. Flygsportförbundet bistår med 3000 kr eller 6000 kr beroende på reslängd, 3000 kr om Mästerskapet går i Europa, 6000 kr om det är utanför Europa. Bengt-Olof skriver ihop regelbiten runt detta. Pengarna betalas ut mot reseräkning i efterhand. Conny blir ansvarig. Conny tar in dessa papper och skicka in dem samlat till Flygsportförbundet. För er som flyger i något lag i år och tänker söka bidrag, spara kvitton och liknande. Deadline för ansökan kommer att bli i november för att skicka in. Mer info kommer under sommaren.
· Nya piloter till Elitgruppen, speciellt aktuellt med F3U just nu.
Elitstyrelsen beslutade att deadline för att vara med i elitgruppen 2018 gick ut i januari 2018. Vi hade då redan utökat deadline med drygt en månad. Om Jacob Lantz som är GS F3U, eller någon annan GS, har fler piloter som man tycker ska vara med i Elitgruppen så är man varmt välkommen att lämna in förslag inför 2019. Deadline kommer att ligga i slutet av 2018. Piloterna som nomineras ska naturligtvis känna att de accepterar de villkor som gäller för deltagande i Elitgruppen. Devisen är att vi är starkare tillsammans. Listan över Elitpiloter är nu alltså helt spikad för 2018. 
· Stora Grabbar listan
Conny har gjort en fil som ska funka för alla tävlingsgrenar inom SMFF. Ett utskick kommer att ske till alla GS om att stämma av listan. Tidsplanen att ha listan klar till 2019 så att Lars på Kansliet kan ha den som en samlad fil. Naturligtvis kommer det, precis som det är idag, fortskridande att krävas att varje GS/GA uppdaterar listan årligen.
· Försäkring, Conny
Många försäkringsbolag har friskrivit sig från Luftfartyg. Det gör att när vi reser med dyra modeller så är det troligt att de är oförsäkrade. Conny tar upp frågan med stora styrelsen i SMFF på mötet 28/4. Finns något sätt att ex få till en gruppförsäkring? Annat alternativ?
· Hemsidan, adresser och tel nr.
Pelle har samlat in uppdateringar från alla nya i styrelsen samt alla GS. Bengt-Olof för dessa uppdateringar vidare för publicering på hemsidan. Följande har svarat: 
Stefan Wahlberg, 072-1515647
Conny Ulvestaf, 073-4414110
Lars Helmbro, 0522-33999
Robert Hellgren, 073-3394630
Per Findahl, 0709226276
Thomas Johansson, Vill ej ha sitt nummer på hemsidan
· NM, hur ställer vi oss till NM när det gäller utbetalning av Elitmedel, Internationell tävling.
Styrelsen klargjorde under detta möte att om NM är en ÖPPEN internationell tävling går det att söka Elitmedel för den tävlingen. Fortfarande gäller naturligtvis de regler som Bengt-Olof skrivit ihop tidigare. Detta är alltså bara ett klargörande eftersom det tidigare var lite luddigt hur ett öppet NM räknades. Är NM alltså bara för landslagspiloter går det INTE att söka Elitmedel för den tävlingen.
· E-postadresser
Pelle och Conny måste byta adresser och Pelle måste ha tillgång till Ordf adressen
Kennet Mustelin ska ha en VGA adress(Vice GA radio) 
F3U adressen, har Jacob fått den?
Går det att skriva vidare sin SMFF adress till sin ”vanliga” mail? Hur gör man?
Pelle pratar med Ulf (Vice ordförande) om detta. 
· Landslagsanmälningar 
Togs upp under GA rapporter.
· Registrering av fält
Conny stämmer av läget under styrelsemötet som kommer. Men den generella kommentaren var att sök för alla fält som används! 
· Höstens möten, Landslagsmöte 24 – 25/11, styrelsemöte samt GS möte 10-11/11
Plats diskuterades, men inget spikades just nu. Landslagsmötet som arrangeras via Flygsportförbundet kommer naturligtvis ske på Bosön. Men vårt fysiska Elitstyrelsemöte samt GS/GA möte 10-11/11 har ingen plats spikad än. Mer info kommer. Pelle kollar lite olika alternativ.

· VO Elits representant i FSF:s elitgrupp
Styrelsen Vo Elit beslutade att Bengt-Olof är ordinarie.
· Ekonomiansvarig
Bengt-Olof har just nu ansvaret, men frågan är väckt om ev. vice ordf ska ta över. Vi diskuterar vidare och kollar vilka poster vi behöver. Under höstens fysiska möte diskuterar vi vidare.
· Beställare av landslagskläder (FSF vill enbart ha 1 beställare).
Elitstyrelsen beslutade att Conny är den sammahållande personen. Bengt-Olof skickar över info till Conny om Flygsportförbundets regler. Conny skickar sedan ut riktlinjer till landslagen. 2018 kommer naturligtvis bli ett mellanår eftersom flera lag redan beställt kläder. Men från och med att Conny skickat ut info till Lagen ska resten av året samt nästkommande års beställningar gå via Conny.
· Ekonomisk stöttning, Hallhyra Tävlingsverksamhet
Förfrågan har inkommit om det går att söka pengar från Elit för att arrangera dyrare tävlingar, ex Inomhustävlingar där hallhyran kan vara hög. Styrelsen i Elit var överens om att Elits pengar inte ska gå till sådana satsningar. Pengar som finns på GS kontot kan användas. Tanken kom också upp om att det troligen går att söka extra medel via RF. Conny tar med sig frågan till styrelsemötet den 28:e. 
· Övrigt
Deltagande i SM veckan 2019? Har vi några klasser som vill vara med? F3U kommer att delta i SM veckan enligt rykten. Stämmer det? Elitstyrelsen har inte hört något tidigare. Pelle frågar Jacob Lantz om det stämmer? Vi tar upp det på GS mötet i höst, ansökan trodde Bengt-Olof ska vara inne runt årsskiftet. Så ev klasser som kan vara intresserade, kolla av med er klass tills dess.

Nästa möte styrelsen VO Elit:
14/6 20:30 Skypemöte (ev.  Go to meeting)
Vid protokollet, Per Findahl

