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SMFF’s Elitgrupp.

Syftet med Elitgruppen är att bibehålla och stärka Sveriges position på de internationella tävlingsarenorna, nu och i framtiden. 
För att nå detta vill vi satsa på en dedikerad grupp som vill fortsätta att utvecklas och att hjälpa andra att utvecklas. Vi bjuder in Dig tack vare dina tidigare resultat och din framtida potential att nå internationella framgångar. 

Vi kommer göra en stor satsning ekonomiskt på den här gruppen men det viktigaste vi kan erbjuda är erfarenheterna och kontaktnätet till andra framgångsrika modellflygare.

Vi förväntar oss att Du aktivt jobbar med din egen analys, träning och utveckling i din vardag och inom elitgruppens ramar 
· delar med dig av erfarenheter
· vågar ifrågasätta valda sanningar
· är lyhörd för förändring
· anser att vi blir starka tillsammans

Vi i Elitstyrelsen behöver namn (Med en kort sammanfattning av den tilltänktes resultat och planer) på varje Pilot som GS eller GA vill ska ansluta till Elitgruppen 2021. Den tilltänkte Piloten ska alltså passa in i beskrivningen ovan för att vara aktuell att vara med. De som redan har en plats i gruppen kommer tillfrågas i slutet av året om man vill vara kvar eller inte. Skicka detta till Per Findahl senast den 15:e november 2020. 

ordf_voelit@modellflygforbund.se
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